Ad-Soyad:

Matematik Calisma Kagidi

Bolme Isleminin Sonucunu Tahmin Etme
PREY V-IVNUNEEREY VN PN

1. Asagidaki bélme islemlerinin sonucunu tahmin edelim. Sonra da gercek sonucu bulup
karsilastiralim. Tahmini sonuclar érnekteki gibi en yakin onluga yuvarlayarak bulalim.
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4. Sinif - Matematik

3. Unite

2. Asagidaki problemlerin sonuclarini 6nce tahmin edelim. Sonra da gercek sonucu

bularak tahminimizle karsilastiralim.

12 pakette 144 boya kalemi vardir. Bir
pakette kac boya kalemi vardir?

Tahmin  Gercek  Fark

lslem
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11 tane otobtis 495 yolcu alabilmekte- :
Edir. 1 otoblse bu durumda kac golcué
alinabilir? '
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Derya aldigi 27 toka icin 213 TL &de- |
- mistir. Deryanin aldigi tokalardan bir

tanesi kac TL'dir?
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- Burcu her gtin ayni miktarda para koya-
- rak 31 ginde 775 TL biriktirmistir. Burcu
- kumbarasina bir ginde ka¢ L koymus-
tur?

36 kolide 642 paket nohut vardir. Bir_
kolide ka¢ paket nohut vardir?

Tahmin  Gercek  Fark

lslem
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Bir otobusteki 47 yolcudan toplam 611

TL Gcret alinmistir. Bir golcu kac TL ver-

: mistir?
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;\/alkun 343 misketi 15 gruba ctgirm|$—g
- tir. Her bir grupta kac tane misket :
: vardir? :
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Ad-Soyad:

. Matematik Calisma Kagidi

'mi g 5’1) Bolme ve Carpma Arasindaki lliski - 1

1. Asagdaki bolme islemlerinde verilme- 2. Asagidaki carpma islemlerinden veril-

yen bolunenleri drnekteki gibi carpma meyen carpani érnekteki gibi bélme is-
islemi yaparak bulalim. lemi yaparak bulalim.
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4., Sinif - Matematik 3. Unite

3. Asagidaki bélme islemlerinde # yeri- 4. Asagidaki carpma islemlerinde # yeri-

ne yazilmasi gereken saylari drnekteki ne yazilmasi gereken saylari drnekteki

gibi bulalim. gibi bulalim.
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Ad-Soyad:

Matematik Calisma Kagidi
Bolme ve Carpma Arasindaki lliski - 2
52)

1. Asagidaki 6rnegi inceleyelim. Verilen carpma islemleri ile iliskili 2 bélme islemi yaza-
lim.




4. Sinif - Matematik o Uni’re

2. Asagidaki bélme islemlerinde béltnenleri bulalim.
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3. A$ag|duki carpma islemlerinde ver“ilmegen gqrpunlarl bulalim.

185 x ... = 1295 . x 36 = 432 240 x =1 440

8 x .. =584 2208 =772 ||| ||| |..L x > =1 620

4. Asagidaki problemleri ¢ozimleri ile eslestirelim.

Ali 20 misketini 4 kutugu esit olarak pqglu:_stlrlgor. Bir

x4 =24 kutudaki misket saysi kagtir?
20+ 4 -5 A.li v'e'4- arkadcl:lisl 20 .r:nisketi esit olarak paylasiyorlar,
' ' - Bir kisiye kac misket duser?
Ali, elindeki 4 kutunun her birine 5 tane misket kogu-
20 + 5 = 4 ; i
- yor. Kutulardaki toplam misket saysi kac olur?
4 x5 =20 ~Ali ve 4 arkadasinin her birinde 4 er misket vardir.

Cocuklﬂrm hepsinde toplum kac misket vardir



